

О разветвлении социалистического соревнования на лесозаготовках

Бюро обкома ВКП(б) осуществило конкурс об участии районов и предприятий лесной промышленности области во Всесоюзном социалистическом соревновании на лесозаготовках.

Пятилетний план предусматривает значительное увеличение заготовки и вывозки леса уже в предстоящем лесозаготовительном сезоне 1946-1947 гг. Это требует от руководителей предприятий лесной промышленности от партийных организаций большой работы по мобилизации трудящихся на борьбу за выполнение повышенного плана лесозаготовки. Учитывая это, бюро обкома ВКП(б) обязало райкомы ВКП(б), райисполкомы, секретариатов райисполкомов и директоров предприятий и учреждений лесной промышленности, обком и райкомы профсоюза работников леса и славла разветвить широкую массовую политическую и организационную работу по вовлечению рабочих, инженеров, технических работников и служащих лесной промышленности, колхозов и колхозниц во Всесоюзное социалистическое соревнование за быстрое выполнение и перевыполнение пятилетнего плана по заготовке и вывозке леса.

Райкомы ВКП(б) и райисполкомы предложено разветвить социалистическое соревнование между районами, лесхозами, лесхозучастками и лесопеределочными комбинатами, между рабочими лесной промышленности по профессиям.

Для поощрения передовых районов, лесхозов, лесхозучастков и лесопеределочных комбинатов в соревновании первые места, учитывая два передовых красных знамени обкома ВКП(б) —

одно для районов, второе — для лесхозов, мехлесхозов и предприятий лесной промышленности. При вручении переходящих красных знамен району или предприятию выдается денежная премия в размере 10.000 рублей.

Бюро обкома ВКП(б) приняло решение поделить итоги областного социалистического соревнования на заседаниях бюро обкома ВКП(б) 10 числа каждого месяца.

Бюро утвердило в областном социалистическом соревновании районов, лесхозов, мехлесхозов, лесопеределочных комбинатов, лесхозучастков, инженерно-технических работников, рабочих и колхозников на заготовке, вывозке и погрузке леса.

Победителем в областном социалистическом соревновании будет считаться тот район, который достигнет наивысших показателей по заготовке и вывозке древесины, обеспечит выполнение плана всеми предприятиями лесной промышленности, находящимися в районе. При подведении итогов соревнования будет учитываться, что сделано в районе по улучшению культурно-бытовых условий рабочих и колхозников, занятых на заготовке, вывозке и сплаве древесины.

Победителем в социалистическом соревновании будет считаться тот лесхоз, мехлесхоз, лесхозучасток, лесопеределочный комбинат, который даст лучшие результаты по выполнению месячного плана заготовки, вывозки и отгрузки древесины в установленном сортименте, по повышению производительности труда, по наилучшему использованию механизированных средств по увеличению кадрового состава рабочих и созданию лучших ма-

териально-бытовых условий рабочих и колхозников и организации культурно-массовой работы среди них.

Победителем в соревновании будет считаться тот лесозаготовительный участок, который даст наилучшие показатели по выполнению плана заготовки и вывозки леса в установленном сортименте, добьется высокой производительности труда, полного использования механизмов. Лесозаготовительный участок, занявший первое место в соревновании, награждается почетной грамотой обкомполкома, получает радиоприемник или библиотеку для красного уголка на 2.000 рублей промтоваров для премирования стахановцев, лесхозов и колхозов. Начальник в техникуме лесхоза награждается почетной грамотой обкомполкома, получает радиоприемник или библиотеку для красного уголка на 2.000 рублей промтоваров для премирования стахановцев, лесхозов и колхозов. Начальник в техникуме лесхоза награждается почетной грамотой обкомполкома, получает радиоприемник или библиотеку для красного уголка на 2.000 рублей промтоваров для премирования стахановцев, лесхозов и колхозов.

Механики передних электростанций и мотористы электростанций, выполняющие месячные задания не ниже, чем на 120 процентов, добьются наилучших показателей работы механизмов при хорошем содержании их, награждаются почетной грамотой обкомполкома, заносится на областную доску почета и премируются ценными подарками.

Машинисты, шоферы, трактористы, добившиеся в соревновании по профессиям наивысших показателей на вывозке и погрузке леса (не менее 120 процентов месячного задания), работающие без аварий, давшие значительное топливо, горючего и смазочного, награждаются почетными грамотами обкомполкома, заносится на областную доску почета и премируются ценными подарками.

О СРЯДКЕ ПОДГОТОВКИ К УБОРКЕ УРОЖАЯ В ЧАРДАТСКОЙ МТС

В Чардатовской МТС на 9 имеющихся комбайнов отремонтировано только 4, а выведен в поле один комбайн. У работников МТС имеются вредные настроения, которые сводятся к тому, что рожи можно убирать и без комбайнов. Директор МТС тов. Яткин не принял необходимых мер к ликвидации подобных настроений, к ускорению ремонта комбайнов.

Бюро обкома ВКП(б) постановило: за срыв подготовки к уборке урожая директором Чардатовской МТС тов. Яткина с работы снять. Поручить Зыряскому райком ВКП(б) рассмотреть вопрос о привлечении тов. Яткина к партийной ответственности.

Бюро обкома ВКП(б) обязало первого секретаря Зырянского райкома партии тов. Шербакова принять необходимые меры, обеспечивающие немедленное исправление положения в работе Чардатовской МТС.

Областной лекторий

Вчера в здании областного музея открылся областной лекторий.

Первую лекцию прочитал секретарь обкома ВКП(б) по пропаганде Е. Н. Бурков на тему: «О международном положении». На лекцию присутствовало более 300 человек.

В акциях лекционного бюро сейчас насчитывается до 60 ученых, партийных и советских работников. В числе ученых: академик А. Г. Савиних, член-корреспондент Академии медицинских наук профессор Д. А. Жданов, лауреат Сталинской премии профессор Б. И. Вайнерман, заслуженный деятель науки профессор-доктор Д. Д. Яблочкин и др. Тематика лекций чрезвычайно разнообразна. Здесь можно будет прослушать полный курс лекций по всеобщей истории, лекции по истории музыки, литературы и искусства. Крупнейшие ученые-физики Томска будут читать лекции по атомной энергии, радиоактивности и на другие темы.

Лекционное бюро организовало секции, которые разрабатывают тематику лекций по отдельным отраслям науки. К руководству секциями привлечены крупнейшие ученые. Например, геологической секцией руководит профессор-доктор Халлов, химико-биологической профессор-доктор Бунтин, медицинской — профессор Гольдберг. Историческую секцию возглавляет профессор Гриневич и сельскохозяйственную — профессор Куцов.

Интересную лекцию готовит аспирант педагогического института тов. Адаев. Он расскажет слушателям почему люди говорят на разных языках. Доцент Стрелков выступит с лекцией о происхождении жизни на земле.

Открытие областного лектория — большое событие в культурной жизни гор. Томска. Лекторий, несомненно, окажет большое влияние на партийную и советским работникам, интеллигенции и в целом трудящимся города в повышении их культурного и идейно-политического уровня. С. КОПАЧЕВ.

Драгоценный подарок

Специальный самолет доставил в поселок Нарым первый том Социниев И. В. Сталина. Для нарымчан это было особым событием. Память о товарище Сталине здесь хранится с давних времен.

В поселке Нарым в 1912 году проживал политический ссыльный Иосиф Виссарионович Джугашвили. Местные жители Яков Агафонович Алексеев, Георгий Георгиевич Пушкарев часто ходили с ним на охоту, рыбачили на озерах. Нередко жители поселка записывались до поздней ночи в хате у Якова Алексеева, слушая заушленные беседы Иосифа Виссарионовича. Он рассказывал им о том, что предает врагам, когда у них, на далеком Севере, будут хорошая, счастливая жизнь, будут школы, больницы, завод будет грамотным и культурным.

У товарища Сталина в скором времени завелось много друзей нарымчан, которые заблудились во всем, как о самом родном и близком человеке. Когда товарищ Сталин высказал мысль о победе, Яков Алексеев с радостью взялся помочь ему. Яков знал, что в случае неудачи побега его будет жестоко преследовать полиция, но он был готов на все, лишь бы помочь Иосифу Виссарионовичу.

И однажды темной ночью из угла обдувка Яков вышел из Нарыма товарищ Сталин. Помочь полиция оказалась безуспешными.

Прошли годы. Пало неизвестное самодержавие. Власть в свои руки взяли рабочие и крестьяне. Советская власть преобразила лицо страны. Кипучая плодотворная жизнь развернулась на севере. Обмякшие вешние слова Иосифа Виссарионовича, Трудовой сталинской России, проследовали. Есть теперь здесь и школы и больницы. Нарыл стал культурным и грамотным. В поселке выстроен музей И. В. Сталина. Часто сюда собираются жители поделиться своими воспоминаниями о великом человеке и вожде.

который тридцать четыре года тому назад жил с ними вместе. Здесь они слушают доклады и лекции на политические и научные темы.

Когда самолет доставил в Нарым первый том Социниев И. В. Сталина, вест об этом быстро облетела весь поселок. В районном Доме культуры собрались много жителей поселка Нарым и районного центра.

Директор музея И. В. Сталина тов. Кутафев, открывая митинг, сказал, что выход в свет Социниев товарища Сталина — важнейшее событие в идейной жизни нашей партии и всего советского народа. Совершенно исключительный марксистско-ленинский послание новым ценным вкладом. От имени областного комитета ВКП(б) тов. Кутафев вручил первый том Социниев товарищу Сталина Якову Агафоновичу Алексееву, Георгию Георгиевичу Пушкареву, Петру Кивителюновичу Новоселову и Клавдии Васильевне Перемитиной. Все они лично знали товарища Сталина, беседовали, советовались с ним.

Получив книгу, Яков Агафонович сказал: — Для меня эта книга — самый драгоценный подарок. Я считал, тем, что помогал, чем мог, Иосифу Виссарионовичу в тяжелые годы ссылки. — Я наведу своим детям в школу, чтобы они берегли и изучали эту книгу. Светлым умом Яков Виссарионович помог нам выбиться из голода и нищеты. Под его руководством мы вышли на счастливые дорожку, — похвалился, говорила Клавдия Васильевна Перемитина.

До поздней ночи продолжалась беседа колхозников-нарымчан о товарище Сталине. Они вспоминали и о том, как жили в их поселке соратники Иосифа Виссарионовича — В. В. Куйбышев, Я. М. Свердлов и другие. Сейчас Парбельский райком ВКП(б) организует изучение первого тома Социниев И. В. Сталина среди партийного и советского актива района. Пропагандисты района готовят лекции и доклады.

Оказать помощь школе и учителю

Ответственная и почетная роль учителя, чутким и внимательным должно быть отношение партийных, советских и общественных организаций к школе и учителю. Не пренебрегать Итатского сельского Совета. Кривошеинского района тов. Смокитин сочувственно относится к школе и учителю. Она помещается в тесном, но ремонтируемом, зануном помещении. Школа не была обеспечена топливом в прошлом году, но организует сельсовет заготовку дров и теплер.

Директор школы тов. Эглит истрасковала на ремонт школы в прошлом учебном году, лишь лишние деньги, так как сельсовет задерживал средства на ремонт. Эти деньги так и не возвращены тов. Эглит.

Совершенно недопустимо относиться председателю сельского Совета к нуждам учителей. По всем делам школы им приходится

идти пешком в районный центр за 25 километров, так как Смокитин не дает лошадей. По этой же причине тетради, книги и учебные пособия для школы по долгу лежат в Кривошеино, куда учителям приходится в них острою нужду.

Крайне плохо обстоит дело со снабжением учителей продуктами и промтоварами. Продукты, отпускаемые для учителей, расходуются председателем сельсовета на другие цели, а учителя в течение ряда месяцев не получают их.

Директор школы и учителя неоднократно обращались в районный комитет, но не получили никакого ответа. Инициатива и протесты сельсовета. Знают об этом райисполком и работники райкома партии, но учителя попрежнему живут и работают в недопустимых условиях. И. ПИРОЖКОВ.

Лучших людей — в сельскохозяйственную школу

За годы войны сельскохозяйственная школа в городе Колпашино подготовила 374 специалиста: 124 техника-животноводов, 156 младших ветеринарных фельдшеров, 70 колхозного счетовода и 23 агронома. У хороших людей личные деньги, так как сельсовет задерживал средства на ремонт. Эти деньги так и не возвращены тов. Эглит.

Совершенно недопустимо относиться председателю сельского Совета к нуждам учителей. По всем делам школы им приходится

и отлично. В школе заканчиваются последние зачеты к выпускным экзаменам, которые начнутся 12 сентября.

С 1 октября школа начинает новый учебный год. Ученики, родители, школьные работники, присылаемые с мест работы, заведующий метельбиней гор. Колпашино тов. Кайдалов пишет, что выпускники школы тов. Похлякин проявил себя на работе как способный специалист и активный организатор. Хорошую подготовку показал и тов. Скорогорская, работающая младшим ветеринарным фельдшером Колпашинского райзоветучастка.

Сейчас Колпашинская сельскохозяйственная школа готовит школу для всей Томской области. Школа справилась с делом подготовки кадров и в ближайшее время выпускает 142 новых специалиста по сельскому хозяйству. Учились Шифонов, Шалин, Кармазин, Занин, Феоктистов, Усольцев, Галин, Колотов, Александров, Кудрявцева, Собылин, Алексеева, Малина и ряд других на протяжении всего года участвуют программы только на хоро-

школа. Нужно сейчас же заняться тщательным подбором учащихся с тем, чтобы своевременно утвердить их кандидатуры на заседания райисполкомов и своевременно направить их в школу.

Партийные и советские организации города Колпашино должны повседневно руководить школой, помочь учителям, использовать в работе и сделать ее полноценной кузницей кадров для сельского хозяйства нашей области.

С. ЛОГУШЕНКО, Директор Колпашинской областной сельскохозяйственной школы.

Чутко относиться к жалобам трудящихся

По-чужимым, бездушно относятся к жалобам трудящихся в начальник Томской приставы тов. Тушман.

Директор пристани Черемухинское А. К. Татездинов, трижды арестован, до мобилизации в армию 10 лет работал на водном транспорте. Демобилизовавшись в феврале 1946 года, он вернулся на прежние место работы и обратился к тов. Тушману с просьбой оказать ему помощь. Тов. Татездинов имеет семью из 5 человек и находится в затруднительном материальном положении, а живет в комнате площадью 7 квадратных метров. На заявление о перемещении квартиры

тов. Тушман даже не ответил, а материальной помощи — отказался.

В апреле 1946 года тов. Татездинов обратился к тов. Тушману с заявлением об оплате ему проезда от пристани Кривошеино до Томска, согласно индивидуальному договору, но до сего времени и эта его просьба не удовлетворена.

Прокурор водного транспорта тов. Зуев по жалобе Татездинова не принял никаких мер.

Нужно немедленно прекратить с бюрократическим отношением к жалобам демобилизованного воина.

А. ПЛОТНИКОВ.

Новости порядок

В Томском сельском районе директором и заведующим школами очень трудно получить зарплату. Бухгалтер района тов. Аккерман приходит на работу в 11-12 часов дня. Когда же чек, наконец, выписан, оказывается, что деньги по нему в банк не выдают, так как бухгалтер района своевременно не сделал запись на их получение.

Учительница ФЕДЕНЕВА, НИКУЛИШИНА, ДВОЕГЛАЗОВА, ГАЛИНА.

Об итогах социалистического соревнования на сплав леса за июль 1946 года

Рассмотрев итоги работы предприятий треста Томлес по сплаву леса за июль, обкомполком и бюро обкома ВКП(б) признали победителем в социалистическом соревновании среди сплавучастков Чичка-Юльский участок, Усть-Чумылеская сплавоучастка (начальник участка тов. Возни), выполнивший план по пуску древа в сплав на 132 процента, по прибытию — на 166 процентов, по летней сплотке — на 155 процентов и достигший третьей производительности труда на 137 процентов.

Чичка-Юльскому сплавучастку вручается почетная грамота обкомполкома и выдается премия в соответствии с утвержденными условиями соревнования. Обкомполком и бюро обкома ВКП(б) отметили хорошую работу по проведению лесоспаса Суйгинского участка Усть-Чумылеской сплавоучастки (начальник участка тов. Шалин) и Каши-

тановского участка, Алексеевской сплавоучастки (начальник участка тов. Санков).

Победителем в соревновании среди буксирных катеров треста Томлес признан катер № 8 Усть-Чумылеской сплавоучастки (старшина катера тов. Немидов, моторист тов. Пензин), выполнивший план по пуску древа на 207 процентов при экономии смазочного и горючего на 12 процентов. Команде катера № 8 вручается переходящий красный вымпел и первая премия.

Обком ВКП(б) и обкомполком отметили хорошую работу команду катера № 26 (старшина тов. Танура, моторист тов. Колесов), катера № 28 (старшина тов. Кузнецов, моторист тов. Велюнин), катера № 50 (старшина тов. Кузнецов, моторист тов. Прокхин) и катера № 27 (старшина тов. Прибытков, моторист тов. Выметюк).

Улучшить руководство приемом в партию

Большинственная связь неразрывными узами связана с миллионными массами трудящихся. Советский народ выдвинул в ряды своего вождя и учителя. Во время Великой Отечественной войны партия Ленина — Сталина стала еще более близкой и родной всем трудящимся. Коммунисты и беспартийные вместе проливали кровь на фронтах во имя победы нашей Родины, вместе трудящихся в борьбе за обеспечение фронта всем необходимым.

За годы Великой Отечественной войны наша партия пополнилась за счет пламенных воинов советской Родины — патриот Красной Армии и Флота, доблестно сражавшихся на фронтах, и за счет передовых людей из рабочих, колхозников и интеллигенции, самоотверженно работавших в тылу. За время войны кандидатами в члены ВКП(б) приняты в два с лишним раза больше, чем за соответствующий период до войны. Характерно, что в 1942 году, в год наибольшей опасности, когда враг был у ворот Сталинграда и в предгорьях Кавказа, когда Ленинград переживал тяжелейшую блокаду, и начался большой приток в партию. Никогда еще в истории нашей партии не было такого роста ее рядов. Никогда не достигала она и такой высокой численности, как сейчас. В настоящее время наша партия насчитывает в своих рядах более 8 миллионов членов и кандидатов в члены.

Все это свидетельствует о великом морально-политическом единстве всего советского народа, о росте политической активности масс, о дальнейшем укреплении партии. С новой силой звучат сейчас слова товарища Сталина о том, что трудящиеся массы входят в лице большевист-

ской партии мудрого и испытанного вождя и организатора, считая ее своей партией, партией близкой и родной, в распределении и укреплении которой они кровно заинтересованы и руководящую которой охотно доверительно, что миллионы советских людей так тепло приняли и так высоко оценили новую в выдающиеся произведение советской интеллигенции — фильм «Кавказ», ибо в нем сильно и правдиво показана неразрывная связь партии с народом, ярко отображены чувства народа, его безграничное доверие и любовь к большевистской партии, к мудрому вождю и учителю товарищу Сталину.

Стремление лучших людей рабочего класса, крестьянства и советской интеллигенции неразрывно связать свою судьбу с большевистской партией в период, когда нашей Родине угрожала смертельная опасность, явилось выражением безграничной преданности народных масс советскому общественному строю, преданности советскому народу, преданности товарищу Сталину.

И сейчас, после победоносного окончания войны, мы видим то же огромное желание передовых советских людей вступить в партию большевиков, чтобы в ее рядах бороться за победу коммунизма в нашей стране. Тем большая ответственность ложится на партийные организации, они должны отбирать в ряды партии лучших, передовых людей, не допуская самовеса в этом важном деле. Центральный Комитет ВКП(б) в своем постановлении от 26 июля 1946 года «О росте партии и о мерах по усилению партийно-организационной и партийно-

литической работы с вновь вступающими в ВКП(б)» отмечает наличие недостатков в работе по приему новых членов ВКП(б) и в руководстве этим делом со стороны партийных организаций. Некоторые партийные организации не проводят тщательного систематического изучения состава принимаемых в партию, допускают нарушения Устава ВКП(б), не соблюдают принципа индивидуального отбора; в ущерб кадрам усугубляют рядов ВКП(б), принимают в партию почти всех, подавших заявления, не выяснив по-настоящему, достоин ли вступающий высокого звания члена партии.

Наша партия никогда не замыкалась в тесном кругу себя. Она не закрывает перед теми, кто действительно достоин быть в ее рядах, кто доказал свою преданность делу Ленина и Сталина. Но партия никогда не гнала и не гонит за количеством членства. Она на всех этапах зорко оберегала свои ряды от тех, кто может ослабить ее боеспособность.

Отклонение от требований Устава ВКП(б), нарушение большевистских принципов приема новых членов в ВКП(б) — это результат забвения того, что партия является передовым отрядом рабочего класса, авангардом трудящихся и что огупный слуход при приеме в ВКП(б) должен партию и может привести к провисанию в ее ряды людей, недостаточных для этого подготовленных.

К обсуждению каждого заявления о вступлении в партию партийные организации должны относиться с исключительной ответственностью, не допуская какой-либо торопливности. Соблюдая требования Устава ВКП(б) о рекомендациях, этапе рекомендуемых и другие условия, необходимо высвистать по-настоящему способность вступающего в партию на деле оправдать высокое звание коммуниста.

Партийные организации не могут сводить работу по приему в ВКП(б) только к рассмотрению персональных вопросов, связанных с приемом. Серьезным недостатком ряда партийных организаций является то, что они ограничиваются только этим, не изучают состава принимаемых.

Многие партийные организации промышленных центров, основной базой роста которых являются передовые рабочие и инженерно-технические работники промышленных предприятий, не ведут должной работы по отбору в партию политически выросших активистов из среды рабочих и инженерно-технической интеллигенции. Особенно это относится к парторганизациям ведущих отраслей промышленности и крупных предприятий. Например, крупнейшая партийная организация Кузнецкого металлургического комбината за четвертый квартал 1945 года и первый квартал 1946 года приняла кандидаты партии всего 81 человек.

Некоторые сельские партийные организации, основной базой роста которых являются передовики сельского хозяйства — трактористы, комбайнеры и сельская интеллигенция, не ведут с ними необходимой политической работы и слабо растут за счет этих передовых людей колхозной деревни. Саратовская областная парторганизация за 1945 год приняла в партию 5.578 кандидатов, среди них трактористов и комбайнеров 383, агрономов и других специалистов сельского хозяйства — 94.

Важнейшей задачей партийных организаций является дальнейшее улучшение качественного состава принимаемых в партию. Они обязаны создавать вокруг себя беспартийный актив, вести с ним политическую работу и отбирать в партию прежде всего политически взрослых и подготовленных к вступлению в



Рижский завод «Радиотехника» приступил к выпуску мощных девятиламповых радиоприемников. На снимке: в центре мастер А. Быхов и сотрудник Л. Валтер за окончательной проверкой радиоприемника. (Фотохроника ТАСС.)

НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ ТРАМВАЯ

Что задерживает работу

В июле на строительстве трамвая более или менее успешно протекала работа лишь на площадке трамвайного парка, но здесь график не выдерживался. В течение месяца полностью заложены бетоно-бетонные фундаменты только под осмотровым и главным помещением, дело начата закладка фундамента под вагон-ремонтные мастерские. Кладка стен идет на монолитного шаблонета не начинаясь из-за отсутствия леса для опалубки шако-бетонных камер. Для стен вагона-ремонтных мастерских изготовлено ничтожное количество камней (всего 7.000 штук), что составляет средним 250 штук в день, вместо 1.000 — 1.500 по плану.

Строительная организация за месяц уложено 1,5 километра рельсового пути, причем качество укладки чрезвычайно низкое из-за недостаточного технического руководства и контроля со стороны начальника строительной организации тов. Хохлова. Что касается мастеров, то эти мастера трудятся на работе на одном участке не проводились. Запас рельс для путей работы на август обеспечивает лишь поликомметра пути. Несмотря на это управление обстрелом тов. Рассказов не принимает никаких мер к достижению на Асино 85 тонн рельс, которые должны были быть отгружены еще в мае. Рабочее проектирование по первой стадии строительства трамвая еще не закончено. В процессе строительства особенно остро ощущается недостаток рабочих руководителей участка, допустившие пренебрежительное отношение к сезонным рабочим, использование их главным образом на всякого рода вспомогательных работах, как например, на прополке, на перевозке сырья и т. д.

Правильно использовать рабочую силу на лесославе

На лесославе — горючие дни. Идет отгрузка древесины. Дорогой каждый шаг, каждый человек должен быть на учете. Между тем, руководители сплавных кортов, жалуются на недостатки рабочей силы, неправильно используют сезонных рабочих, не создают им условий для высокопроизводительного труда, не заботятся о лучшем удовлетворении их культурно-бытовых запросов.

В ст. Чумылской сплавной корте (начальник тов. Иванов, партгор обкома ВКП(б) тов. Белякин) питание для сезонных рабочих организовано плохо. В общественных не создано условий для культурного отдыха. С Нарымского сплавного участка ушло много сезонных рабочих, поселившись в Пузырском и Парabelьском районах. В этом отношении руководители участка, допустившие пренебрежительное отношение к сезонным рабочим, использование их главным образом на всякого рода вспомогательных работах, как например, на прополке, на перевозке сырья и т. д.

Новости порядок в поставке продуктов тресту столовых

Трест столовых снабжает продуктами питания трудящихся разных городов. Сейчас, когда проходит оздоровительная кампания, работают два отряда, снабжая трест, в основном в мае, чтобы трест, в основном, имел в своей базе продукты хорошего качества и разнообразного ассортимента. Но представителям треста столовых при получении продуктов с базы то или другое поставщика приходится проделывать много трудностей и вполне естественным с фактами, попадающими до издательства.

по Томску и области



На снимке: одна из лучших парков Томского района в окрестности имени Коммунаров. Фото М. Трейбера.

ВРУЧЕНИЕ ОРДЕНОВ МНОГОДЕТНЫМ МАТЕРЯМ

Недавно в селе Пудине состоялось торжественное вручение орденов «Мать-героиня» многодетным матерям Корюхиной и Решетниковой. У тов. Корюхиной — девять детей, у Решетниковой — одиннадцать.

ТОПОГРАФИ Готовят МАТЕРИАЛЫ для новых карт

Топографическая партия тов. Шевченко занимается полевыми работами по подготовке материалов для новой карты Томской области. Работы были начаты в мае 1946 года. Из Новосибирска самолетом в район Восточный вылетели 10 полных подразделений топографов с необходимым снаряжением. В трудных условиях работы в местах Нарма работники топографической группы т. Плянов, Горюхи, Давыдов, Соколов, Ефремов, Попов и Волков проделали высокие полевые работы служебного долга, хорошую техническую подготовку и дисциплину. В трудных условиях работы в местах Нарма работники топографической группы т. Плянов, Горюхи, Давыдов, Соколов, Ефремов, Попов и Волков проделали высокие полевые работы служебного долга, хорошую техническую подготовку и дисциплину.

в БОТАНИЧЕСКОМ САДУ

Красное зрение представляет серьезную опасность для ботанического сада университета. В этом году садники высадили здесь более 500 сортов различных видов растений. Среди георгинов насчитывается около 100 сортов и расцветок.

НА ИПОДРОМЕ

Заканчиваются работы по восстановлению Томского ипподрома. Установка ограды продолжением 1.800 метров. Белоголовая привезена в парковую. Идет перекладка и окраска полов в павильоне и на веранде для публики. Более 20 лошадей проехало транзитом по ипподрому.

О некоторых вопросах трамвайного строительства

Строительство трамвая имеет большое значение для развития Томска. Трудящиеся города вкладывают в это дело много усилий. Между тем строительство организовано неудовлетворительно, с рабочим проектированием запоздали, хотя проектной организации о предстоящей работе было известно заблаговременно.

Общие итоги трамвайного строительства свидетельствуют о том, что условия выполнения намеченных сроков в значительной мере не гарантированы. Нужно принять немедленно самые решительные меры для повышения темпов и улучшения качества строительных работ.

Инициатива рабочих

На фабрике карандашной дощечки по инициативе механика делательного цеха тов. Юдина и слесаря т. Вержуха, Давыдина, Мухомаркина и Скороботова, смонтирован вентилятор, имеющий большое значение для производства. Вентилятор освободил рабочих, которые раньше были заняты переноской опилок, уничтожил явля в цехах и дает экономии 10.000 рублей в год.

Беспорядки на станции

В билетной кассе станции Томск-1 билеты на пригородный поезд Асино-Тагга продаются без учета свободных мест. На вагоны этого поезда номеруют, и пассажиры, имея номер вагона на билете, все же не могут в какой-либо вагон садиться.

Закончились курсы АПРОТОРОВ

Недавно 75 агрономов и агротехников нашей области получили удостоверение на право проведения агропротуров. Среди агропротуров участвовали специальные курсы, которые были организованы при Нарымской сельскохозяйственной станции. В течение лета в Томске при сорговом управлении областного земледелия.

ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ

Что показали межобластные зональные соревнования

В Новосибирске закончились межобластные зональные соревнования легкоатлетов на первом этапе. Участвовали команды физкультурников Омской, Новосибирской, Кемеровской, Томской, Иркутской и Тувинской областей, Красноярского и Алтайского краев. В состав команды нашей области входили 18 взрослых спортсменов и 9 юношей и девушек.

Показатели: 100 метров на пределе — 11,2 секунды и 400 метров — 2,39 секунды. Он занял первое место по Сибири. Романова пробежала 100 метров за 13,2 секунды и 200 метров — за 27,8 секунды. Томский чемпион по бегу тов. Пожидаев встретил сильного противника в лице новосибирского спортсмена Логуткина. В соревнованиях на 1.500 и 5.000 метров победил Логуткин. Тов. Пожидаев занял второе место. Поддержала спортивную славу томичей женская команда в эстафете. Тренер Ф. В. Сергиев хорошо подготовил команду к соревнованиям. В эстафете она заняла второе место по Сибири.

Третий том "Истории дипломатии"

Выпущен 9 февраля 1946 года из предвыборной комиссии избирателей, тов. Сталин сказал: «Было бы нецелесообразно считать, что война кончилась. На самом деле война велась, как никогда раньше. В результате развития мировой экономики и культуры, усиления конкуренции монополистического капитализма».

В истории дипломатии отчетливо прослеживаются периоды развития международных отношений в промежуточные периоды между двумя войнами. Годы 1919—1923, которые послужили основой для создания системы международных отношений, которая увеличилась по господству победителей. Отвернувшись от дипломатии стран победителей, Сталин ставил целью изолировать Советскую Россию для скорейшего ее включения на равном пути в мировую войну.

Международная политика строится на основе интересов, которые являются основой для дипломатии. В книге поговорим, шаг за шагом проследим многочисленные дипломатические интриги мировой дипломатии, которые являются основой для дипломатии. Безапатства, самоотверженная борьба трудящихся Советского государства, революционная политика Красной Армии, мудрая внешняя политика партии Ленина — Сталина спасли народы нашей страны от расчленения и порабощения. Советское социалистическое государство оформилось и укрепилось.

Международные отношения в 1924—1929 гг. послужили для нас примером. Второй период характеризуется обострением внутренних противоречий среди государств версальско-виньштатской системы. Вместе с тем, то был год дальнейшего роста экономической мощи СССР и укреплении ее позиций.

История всегда сохраняет живую память о предоступающих фактах культуры, науки, искусства, литературы, обреченной миллионам людей на разорение, порабощение и гибель. Говорится в авторитетном источнике, что в истории дипломатии Гитлера разоблачена вера в личное освобождение человечества; ее авторы не имеют будущего от караванов беда. Пролетарии! Не storica не забудет и о гитлеровской ответственности тех руководителей буржуазии, которые в 1933 году позволили обречь миллионы людей на разорение, порабощение и гибель. Говорится в авторитетном источнике, что в истории дипломатии Гитлера разоблачена вера в личное освобождение человечества; ее авторы не имеют будущего от караванов беда. Пролетарии! Не storica не забудет и о гитлеровской ответственности тех руководителей буржуазии, которые в 1933 году позволили обречь миллионы людей на разорение, порабощение и гибель.

История всегда сохраняет живую память о предоступающих фактах культуры, науки, искусства, литературы, обреченной миллионам людей на разорение, порабощение и гибель. Говорится в авторитетном источнике, что в истории дипломатии Гитлера разоблачена вера в личное освобождение человечества; ее авторы не имеют будущего от караванов беда. Пролетарии! Не storica не забудет и о гитлеровской ответственности тех руководителей буржуазии, которые в 1933 году позволили обречь миллионы людей на разорение, порабощение и гибель.

Случайный состав томской юношеской команды и ее низкие показатели на зональных соревнованиях являются уроком для физкультурных организаций области. Нужно сделать выводы из этого урока. Л. ВЛДРРН. Зав. кафедрой физической подготовки Томского государственного университета. С. РОСТОВСКИЙ.

* «История дипломатии». Том III. Дипломатия в период подготовки мировой войны (1919—1939 гг.). Под редакцией академика В. П. Петюхина. Издательство «Ленинградский университет». В. П. академ. Тарле Е. В. и Колдунский Н. П. Госполитиздат. 1946 г. Стр. 863. Цена 13 рублей.

